



公共停车位被人装上地锁

事发地铁梁祝站一停车场,高桥镇政府已展开调查



两个装了地锁的车位空置在那里。 记者 许天长 摄

□记者 王思勤

地铁站旁的公共停车场里,有人在2个车位上装了地锁,本地论坛上有网友发了这样一条消息。记者昨天采访发现,轨道交通1号线梁祝站旁的停车场内,确实有车位被装上地锁,但到底是谁装的,交警、城管和交通部门均表示不知情。

网友吐槽:公共停车位怎能装地锁

前天中午,网友“找个小伙伴”在本地论坛上发帖,说当天早上,他去梁祝地铁站下面的公共停车场停车,远远看过去有两个车位空着。可开到近处,才发现这两个车位上都安装地锁,阻止车辆停进去。

他向安装师傅打听得知,以后这两个车位是他们单位的车位了……由于上班赶地铁,他也没多问是什么单位,就开去其他地方停车了。路上想想,如果这个是公共车位,这种做法不合理吧。

昨天下午,记者乘坐轨道交通1号线到达梁祝站,出站过人行天桥,在地铁站2号出口旁,找到了网友所说的停车场。

这个停车场并不大,无人管理,也没有收费公告牌,只在进出口附近竖着一个“P”字的停车标志,并写明“后退式停车”。

场地靠近地铁站一侧,用白线划出了20个机动车停车位,最中间的2个车位,被人装上了地锁。场地另一侧,则是用来停放非机动车的。

当时,18个停车位全被私家车占满,就连另一侧的

非机动车停车场上,也停放着好几辆私家车。而那2个装了地锁的停车位,在停车场里显得十分突兀。

地铁梁祝站的工作人员告诉记者,停车场是外围的配套设施,并不属于轨道交通部门管辖,因此,他们也不清楚状况。

高桥镇政府:已经展开调查

地铁梁祝站旁的停车场到底是谁管的?记者先咨询了鄞州交警部门和城管部门。

鄞州交警明确表示,该停车场并非交警管辖。鄞州城管的工作人员在前往现场查看后,给了回复:不属城管管辖范围,根据相关资料,该停车场的产权,属交通局。

随后,记者联系了鄞州区交通运输局,办公室的工作人员邬先生说,城管部门查到的是最原始的资料,去年,随着甬梁线及其附近的道路建设施工的完成,该场地已移交给了高桥镇政府。

昨天傍晚,高桥镇的工作人员高先生联系了记者,他说,地铁梁祝站旁的停车场,是镇里临时设置的免费停车场,关于私装地锁的事情,现在城建部门和公安部门正在调查。

勿相信电信诈骗

民警劝阻老太汇款

本报讯(记者 张寅 通讯员 李绩) 11月11日,鄞州石碶派出所民警王海波在走访社区的时候,遇到一个陷入电信诈骗陷阱的老太,劝说1个多小时后,终于阻止老太向骗子汇款,帮她挽回30万元的损失。

王老太今年76岁,住在石碶街道一居民小区。前段时间,老人花了30万元买了一笔理财产品。10月3日上午,王老太手机接到一个电话,对方自称是上海市某公安局的警察蒋某,称王老太身份证被人冒用,涉嫌在上海洗黑钱高达270多万元,不当获利3.7万元,要求王老太配合公安机关调查。

王老太一听是公安局的,对方又能准确报出自己的身份信息,顿时被吓住。对方在电话中询问王老太一共有多少存款,多少银行卡,并要求她到银行去将所有的存款转到北京一个安全账户,还再三叮嘱她绝对不能将事情透露给家人知道。

10月8日上午,王老太来到银行,找到客户经理要求将30万的理财产品提现,客户经理询问王老太为何这么急着要提现时,她只说是家里有急用。因为王老太买的理财产品是定期的,一定要到期后才能取出,最后王老太没有取出钱回了家。

此后,“蒋警官”又时不时地打电话来催,还说再不然要上门抓人了。老伴李大伯察觉到王老太有异样,再三追问得知了实情。但李大伯被“蒋警官”一忽悠,也有点信将疑。

11月11日,民警王海波在走访社区的时候碰到李大伯,听说了这事。他立即找到王老太,劝了一个多小时,最后他说:“公安机关在异地办案,必须通过当地派出所,如果要来抓你,那也是我带着人来抓,我没来,你大可安心过日子,如果他来找你,你就来找我。”这句话终于让两位老人放下了心头的大石,并最终醒悟。

民警也提醒群众,尤其是老人,遇到类似的情况切勿相信,凡是要求去银行转账的,都是骗子。

玻尿酸是真是假,美莱教你检验 宁波注射正品验证基地日前成立

□记者 童程红 通讯员 杨佩佩 文/摄

近年来,微整形越来越受到广大爱美人士的欢迎。轻轻一针,大饼脸轻松变成小V脸,干瘪苹果肌瞬间饱满,鱼尾纹悄悄溜走。然而,巨大的市场空间和可观的利润空间也催生了微整形市场的诸多乱象。

宁波注射正品验证基地日前成立

为了保障爱美人士的权益,打击不法商家,宁波美莱美容整形医院近日联合国内外6家知名注射产品厂商,成立注射正品验证基地,并在医院各楼层设立注射正品验证宣传墙,希望通过不间断的教育和引导帮助消费者重视注射正品的重要性,学会如何辨识时下流行的注射产品,避免三无注射产品给美丽和健康带来危害。

宁波美莱整形美容医院相关负责人表示,继化妆、美颜、PS之后,运动、健康饮食、微整形,已成为人们保持或追求美丽的新三大法宝,其中最轻松最简便的莫过于“微整形”了,由于轻松便利以及美好可见的效果,近年来微整形迅速走红,不法经营也应运而生。

几天速成的三无医生(无《医疗机构执业许可证》、无《医师执业证书》、无《医师资格证书》)、不明进货渠道的三无注射产品、没有医疗资质的生活美容院,它们往往比正规医疗机构更接近消费者、更具有价格优势。

这名负责人建议广大爱美人士,在选择微整形时,除了看机构资质、看医生资质,对于注射产品也要有相应的了解。这里的了解,不光是指产品的适应症、禁忌症,也包括产品本身的真伪。这样才能让自己的求美之路得到最大的保障。

美莱请专家手把手教大家验真伪

在基地成立仪式上,宁波美莱的两位院长,与瑞蓝、伊婉、海薇、爱芙莱、保妥适、衡力等6家国内外知名注射产品的厂商代表一起,在“宁波首家注射正品验证基地”牌匾上按下金色手印,这一手印,象征着大家共同打造注射正品市场、净化注射产品市场环境的决心。

仪式后,代表们还在现场,手把手教大家如何验证注射产品的真伪。

以瑞蓝(瑞典进口玻尿酸,目前国内获准上市的只有“瑞蓝2号”)为例,鉴别可分为3个步骤:第一步,确认包装盒侧面防伪涂层完好;第二步刮开防伪涂层,即出现该支瑞蓝产品唯一23位防伪码;第三步拨打瑞蓝防伪热线进行防伪查询,或进入



专家演示如何验证注射产品真伪。

瑞蓝官网,在防伪查询页面输入23位防伪码进行在线查询。

再以海薇玻尿酸(上海昊海生物科技股份有限公司生产)为例,也可以在刮开防伪涂层,获取16位防伪码后,通过拨打咨询热线进行查询,或者用手机的“扫一扫”功能,扫描包装盒上的二维码进入官网防伪验证页面进行查询。

爱美人士们则活学活用,引起了现场一片验证潮。有消费者表示,美莱这样做不仅是对医院自身使用的注射产品质量

的信心,更是让来消费的人放心,希望有更多的医院加入注射正品宣传的行列,也希望有更多渠道来宣传这种支持正品的行为。

对此,宁波美莱院长金鸿回应,美莱就是要在全行业打造技术上乘、服务优良的标杆式医疗美容机构,借以提升国内医疗美容机构的规模和档次,为规范国内医疗美容秩序起到示范作用。同时宁波美莱欢迎广大消费者携注射产品前来验证,真正做到规范、透明、公正、公开,开创行业品质监督的先河。